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Azzal a szándékkal adjuk az Ön kezébe hírlevelünket, hogy ezúton „beszéljünk meg” olyan dolgokat amelyekre idıhiány miatt ilyen 
mélységben nincs alkalmunk. Olyan dolgokat amelyek szükségesek ahhoz, hogy az Ön vállalkozásának adminisztrációs feladatait még 
pontosabban, még jobb minıségben tudjuk – közösen – elvégezni, elkerülve vagy minimálisra csökkentve a hátrányos 
jogkövetkezményeket, illetve kihasználni a jogszabályok adta lehetıségeket.  

 
FONTOSABB  HATÁRIDİK 

 
Az alábbi határidık a bevallás illetve befizetés utolsó 
napjának határidejét jelentik. A bizonylatok legalább 8 
nappal megelızı leadása esetén tudjuk csak garantálni a 
határidı részünkrıl történı betartását. 
Elkésett bevallásért magánszemély esetében 200 000 Ft-ig, 
más adózóval szemben 500 000 Ft-ig szabhat ki mulasztási 
bírságot az APEH. 
Késedelmes fizetés esetén a jegybanki alapkamat 
kétszeresével számolt késedelmi pótlékot kell fizetni. 
Egyik sem éri meg a határidık be nem tartását. 
 
FOLYAMATOSAN:  
 
A vállalkozónak a nyilvántartott adataiban bekövetkezett 
változásokat a változás bekövetkezésétıl számított 15 
napon belül be kell jelenteni az adóhatóság(ok)nak. 
A foglalkoztató a foglalkoztatás megkezdését megelızı 
napon köteles az APEH-nek bejelenteni foglalkoztatottjai 
biztosítási jogviszonyának kezdetét, 8 napon belül a 
megszőnését, illetve minden változást 15 napon belül. 
  
HAVI RENDSZERESSÉGGEL:  
Tárgyhót követı hónap 
2. Munkaviszonnyal, jövedelem-elszámolással 

kapcsolatos bizonylatok leadása 
4. Egyéb könyvelési bizonylatok leadása 
12. SZJA elıleg, egészségbiztosítási- és nyugdíjjárulék, 

Tb-járulék, baleseti járulék, munkaadói-, 
munkavállalói járulék, vállalkozói járulék, Eho, Ekho 
befizetése 

 Elektronikus adó- és járulékbevallás, adatszolgáltatás  
 
Közeljövıben: 
Március 15.  
- Helyi iparőzési adó - elıleg befizetése 
- Építményadó, telekadó megfizetése 
- Pénzmosás elleni szabályzatok aktualizálása 
Március 20.  
- ÁFA  havi bevallók 2010.februári bevallása 
- havi bevallók 2010.februári egyéb adói 
Március 31.  
- Kötelezı számviteli szabályzatok aktualizálása 
 
 

 
 
AZ APEH 2010-ES ELLENİRZÉSI IRÁNYELVEI  
 
Ellenırzésre számíthatnak  
� a többszörös székhely-, illetve tulajdonos-váltással 

érintett adózók,  
� a több éven keresztül jelentıs összegő tagi kölcsönnel 

mőködı vállalkozások,  
� az elıtársasági idıszakban nagy összegő fizetendı és 

levonható áfát bevallók,  
� a tartósan veszteséges, ugyanakkor folyamatosan 

mőködı cégek, különös tekintettel a nagy összegben 
felhalmozódott veszteségek finanszírozására.  

 
Fontos vizsgálati terület lesz  
� az adóminimalizálásra irányuló költségelszámolás,  
� az árbevételhez képest jelentıs arányú szolgáltatás 

(például rendszerhasználati díj, bérleti díj, reklám- és 
marketing költség) igénybe vétele,  

� a beruházásokhoz kapcsolódóan a társasági adóról szóló 
törvény alapján az adóalap csökkentı tétel alkalmazását, 
illetve az adókedvezmény és támogatás érvényesítése, 

�  az adóalap csökkentése a kutatás-fejlesztési 
tevékenységgel kapcsolatban,  

� a járulékalap csökkentése az innovációs járulékfizetési 
kötelezettséggel összefüggésben,  

� a rendszeresen elızetesen felszámított áfát valló, de azt a 
folyószámlán hagyó, vagy más adónemre átvezetı 
vállalkozások mőködése.  

Az adóhatóság fokozott figyelmet fog fordítani a kapcsolt 
vállalkozások közötti ügyletek valós tartalmára, valamint a 
szokásos piaci ár megállapításának vállalkozás által 
alkalmazott módszerére is. A feltételes adómegállapítások 
ellenırzése során a kérelemben foglalt tények teljesülésének 
vizsgálata jelenti az adóhatóság feladatát. Kiemelt 
feladatként kezeli az adóhatóság a beruházási 
adókedvezmény ellenırzését is, különös figyelemmel az 
adókedvezménnyel érintett idıszak jogszabályban 
meghatározott lezárulására. A társadalombiztosítás pénzügyi 
alapjait illetı bevételek megrövidítésének feltárása, illetve a 
minimum járulékalap, a minimálbér kétszerese és a 
tevékenységre jellemzı kereset utáni járulékfizetési 
kötelezettség teljesítése érdekében fokozottan figyelemmel 
kíséri az APEH azokat a vállalkozásokat, vállalkozókat, 
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akik járulékfizetési kötelezettségüket a tevékenységre 
jellemzı keresetnél alacsonyabb összeg után teljesítik.  

 
AZ IDEIGLENES IPAR ŐZÉSI TEVÉKENYSÉG 

BEJELENTÉSE 
 
Az ideiglenes jelleggel végzett (alkalmi) iparőzési 
tevékenység kezdetét a megkezdése elıtt, de legkésıbb a 
kezdés napján köteles az adózó az állami adóhatóságnál 
bejelenteni a 10THIPA adat- és változás-bejelentı lapon. Az 
ideiglenes jelleggel végzett tevékenység után fizetendı 
adóról a tevékenység befejezésének napján bevallást kell 
beadni és ezzel egyidejőleg kell megfizetni az adót is. Az 
ideiglenes tevékenység befejezését nem szükséges külön 
bejelenteni, a tevékenység befejezését követıen beadott 
bevallással egyúttal ezt a kötelezettséget is teljesíti. 

 
ÚJABB HALADÉK A RENDSZERES SZOCIÁLIS 

JÁRADÉKBAN RÉSZESÜLİ 
MUNKAVÁLLALÓKNAK  

 
Csak kereseti korlátok figyelembevételével dolgozhatnak 
azok a megváltozott munkaképességő munkavállalók, akik 
igénybe veszik a rendszeres szociális járadékot (rszj) és a 
korábbi munkaképesség csökkenésük az 50 %-ot , vagy a 
jelenlegi rendszer alapján az össz-egészségkárosodásuk a 40 
%-ot elérte.  
A kereseti korlát szerint hat hónap átlagában nem lehet több 
a bruttó keresetük, mint a mindenkori legkisebb munkabér 
(minimálbér) 80 %-a. Azok a munkavállalók akik, az rszj-re 
való jogosultságot 2007. december 31-ig megszerezték, 
átmenetileg 2009. december 31-ig dolgozhattak kereseti 
korlát figyelembevétele nélkül. 2010. január 1-tıl ezen 
munkavállalók keresetét is figyelni kellett volna, de a 
309/2009. Korm. rendelet alapján újabb 1 év haladékot 
kaptak a korlátlan kereseti lehetıségre, így rájuk a keresetre 
vonatkozó megfigyelési idıszak 2011. január 1-tıl indul. 
Fontos, hogy azon munkavállalók esetében, akik az rszj-re 
való jogosultságot 2008. január 1. után szerezték meg, nincs 
semmilyen moratórium, ık az rszj megszerzésének az 
idıpontjától a megfigyelési idıszakba tartoznak a kereset 
szempontjából. 

 
VÁLTOZOTT A FELMONDÁSI VÉDELEM 

SZABÁLYOZÁSA  
 
2010. február 1-ig a felmondási védelem a 
gyermekgondozási segélyt (a továbbiakban: GYES) igénylı 
szülıt illette meg a gyermek hároméves koráig akkor is, ha a 
szülı már visszatért a fizetés nélküli szabadságról. Ez a 
szabály úgy változik, hogy a védelem a fizetés nélküli 
szabadság igénybevétele nélkül a gyermek hároméves 
koráig azt a szülıt fogja megilletni, aki a fizetés nélküli 
szabadságot a fentiek szerint utoljára vette igénybe. Erre a 
változtatásra azért volt szükség, mert a GYES 2010. május 
1-jétıl csak a gyermek kétéves koráig jár majd az egyik 

szülınek és a jogalkotó fenn kívánta tartani az eredeti 
hároméves védelmi idıt. 
Bıvülni fog a felmondási védelem alatt állók köre az 
örökbefogadást kérı munkavállalókkal. Ha a munkavállaló 
gyermeket szeretne örökbe fogadni, azt egy kötelezı 
gondozásba helyezési idıszak elızi meg, amely a 
szülıgyermek kapcsolat kialakulásában elsıdleges 
fontosságú idıszak. Ezért a felmondási védelem 2010. 
február 1-jétıl a kötelezı gondozásba helyezéstıl számított 
legfeljebb hat hónapig megilleti a munkavállalót. 
Nagyobb körültekintéssel kell tehát eljárnia a 
munkáltatóknak rendes felmondás gyakorlása esetén, ezért 
célszerő minden esetben a felmondás közlése elıtt 
megerısítést kérni a munkavállalótól, hogy nem vesz részt 
örökbefogadással kapcsolatos eljárásban. 
 

FÉLMILLIÓS BÍRSÁG, HA NEM ID İBEN 
ÉRKEZIK A MONITORING JELENTÉS  

 
Február 15-tıl egy hónapig teljesíthetik a magyar 
gazdálkodók az úgynevezett monitoring adatszolgáltatással 
kapcsolatos kötelezettségüket, ennek elmaradása esetén az 
MVH akár 500 ezer forintig terjedı mulasztási bírságot is 
kiróhat - figyelmeztet a Magyar Agrárkamara legfrissebb 
tájékoztatójában. 
Csak azoknak a gazdálkodóknak kell most adatot 
szolgáltatniuk tavalyi tevékenységükrıl, akik valamely 
Európai Mezıgazdasági Vidékfejlesztési Alaphoz (EMVA) 
köthetı támogatást vettek igénybe, vagy jogerıs határozattal 
rendelkeztek errıl a múl év végéig. Az adatokat csak 
elektronikus úton lehet megadni, vagyis levélben már nem 
lehet elküldeni az MVH-nak.  
  
 

        
JEGYBANKI  ALAPKAMAT  

 
2010.február 23-tól             5,75 % 
2010.január 26-tól             6,00 % 
2009.december 22-tıl             6,25 % 
2009.november 24-tıl             6,50 % 
2009.október 20-tıl             7,00 %  
2009.szeptember 29-tıl             7,50 %  
2009.augusztus 25-tıl              8,00 %  
2009.július 28-tól              8,50 %  
 

 

Alkalmazható üzemanyagárak   (Ft/liter) 

Üzemanyag 
fajta 

2009.  
Nov. 

2009.  
Dec. 

2010.  
Jan. 

2010.  
Febr. 

2010.  
Márc. 

ESZ-95 290 299 300 316 317 

Norm. gázolaj 275 286 283 298 298 

Keverék 317 326 327 343 344 

LPG Autógáz 168 170 174 175 179 


